

Молитва с Зарой

Шерри Гевин

Основано на реальных событиях.

Однажды жарким летним днем Ризи и Чейни пригласили к себе Зару, чтобы поиграть вместе. Мама приготовила угощения. Девочки присели за стол.

Мама нарезала плоды манго, собранные с собственных деревьев. Она положила на тарелки дольки яблок и виноград. Ризи взглянула на вкусное угощение. Она не забыла помолиться перед тем, как съесть его. Она спросила Зару: «А вы молитесь дома?»

«А что это такое?» – спросила Зара.

«Смотри», – сказала Чейни. Она сложила руки и склонила голову. Она попросила благословить эту пищу. Закончив, Чейни спросила: «Понятно? Вот так. Легко!»

«Мы не делаем так дома. Мы просто едим», – сказала Зара.

Ризи никогда не приходило в голову, что можно *не* молиться. «Мам, – сказала она, – а можно мы перестанем молиться?»

Мама улыбнулась, ставя на стол стаканы воды со льдом. «Мы любим благодарить Небесного Отца за все, что Он дает нам. Мы будем продолжать молиться. Но если другие не молятся, это нормально».

Ризи знала, что мама права. Она *действительно* счастлива, когда ее семья молится. Может, молитва поможет и Заре стать счастливой? «Ты можешь попробовать помолиться», – сказала она Заре. – Молитва – это здорово».

«Мне нравится, когда мы молимся», – сказала Чейни. – Это помогает мне чувствовать, будто внутри меня живет улыбка».

Зара улыбнулась. «Может, я попробую», – сказала она и съела кусочек манго.

Ризи и Чейни были счастливы, что рассказали своей подруге о молитве. Девочки съели свое угощение и побежали играть на улице. ■

Автор живет в штате Квинсленд, Австралия.

РИСУНОК ПИТЕРА ФРЕНЧИСА/ИВ АРТИСТС

